
 

1. stupeň ZŠ Krhanice  37  51,4 % 

2. stupeň ZŠ Krhanice  39  54,2 % 

 

 

 



 

 

rozhodně vyhovující   15  20,8 % 

spíše vyhovující   44  61,1 % 

spíše nevyhovující   7  9,7 % 

nevyhovující    1  1,4 % 

neumím posoudit   5  6,9 % 

 

 



 

rozhodně vyhovující   33  45,8 % 

spíše vyhovující   35  48,6 % 

spíše nevyhovující   1  1,4 % 

nevyhovující    1  1,4 % 

nemohu posoudit   2  2,8 % 



 

 

vyhovující   21  29,2 % 

spíše vyhovující  35  48,6 % 

spíše nevyhovující  10  13,9 % 

nevyhovující   2  2,8 % 

neumím posoudit  4  5,6 % 

 

 



 

 

rozhodně ano   13  18,1 % 

spíše ano   30  41,7 % 

spíše ne   18  25 % 

rozhodně ne   3  4,2 % 

nemohu posoudit  8  11,1 % 

 

 

 



 

 

rozhodně ano   35  48,6 % 

spíše ano   31  43,1 % 

spíše ne   5  6,9 % 

rozhodně ne   1  1,4 % 

nemohu posoudit  0  0 % 

 

 



 

 

ano    8  11,1 % 

ne    21  29,2 % 

nemohu posoudit  43  59,7 % 

 

 



 

rozhodně ano   21  29,2 % 

spíše ano   23  31,9 % 

spíše ne   11  15,3 % 

rozhodně ne   0  0 % 

nemohu posoudit  17  23,6 % 

 



 

 

 

rozhodně ano      42  58,3 % 

spíše ano      21  29,2 % 

spíše ne      4  5,6 % 

rozhodně ne      5  6,9 % 

neumím posoudit     0  0 % 

důvěru má v jinou osobu ve škole - v kterou?  1  1,4 % 

      v jiné pedagogy 

 

 



 

 

rozhodně ano   24  33,3 % 

spíše ano   24  33,3 % 

spíše ne   16  22,2 % 

rozhodně ne   2  2,8 % 

nemohu posoudit  6  8,3 % 

 

 



 

 

rozhodně ano   16  22,2 % 

spíše ano   28  38,9 % 

spíše ne   10  13,9 % 

rozhodně ne   4  5,6 % 

neumím posoudit  15  20,8 % 

 

 



 

 

rozhodně vyhovující   17  23,6 % 

spíše vyhovující   18  25 % 

spíše nevyhovující   2  2,8 % 

nevyhovující    1  1,4 % 

nemohu posoudit   34  47,2 % 

 

 



 

 

rozhodně ano   23  31,9 % 

spíše ano   33  45,8 % 

spíše ne   13  18,1 % 

rozhodně ne   2  2,8 % 

nemohu posoudit  1  1,4 % 

 



 

 

 

rozhodně dostačující   22  30,6 % 

spíše dostačující   27  37,5 % 

spíše nedostačující   15  20,8 % 

rozhodně nedostačující  6  8,3 % 

nemohu posoudit   2  2,8 % 



 

 

rozhodně ano         14  19,4 % 

spíše ano         45  62,5 % 

spíše ne         5  6,9 % 

rozhodně ne         4  5,6 % 

neumím posoudit - moje dítě nenavštěvuje školní jídelnu   4  5,6 % 

 



 

rozhodně vyhovující        17  23,6 % 

spíše vyhovující        37  51,4 % 

spíše nevyhovující        11  15,3 % 

rozhodně nevyhovující       3  4,2 % 

nemohu posoudit - moje dítě nenavštěvuje školní jídelnu   4  5,6 % 

 

 



 

rozhodně vyhovující       28  38,9 % 

spíše vyhovující       29  40,3 % 

spíše nevyhovující       8  11,1 % 

rozhodně nevyhovující      3  4,2 % 

nemohu posoudit - moje dítě nenavštěvuje školní jídelnu  4  5,6 % 

 



 

 

rozhodně vyhovující        27  37,5 % 

spíše vyhovující        16  22,2 % 

spíše nevyhovující        0  0 % 

rozhodně nevyhovující       0  0 % 

nemohu posoudit - moje dítě nenavštěvuje školní družinu   29  40,3 % 

 

 



 

 

rozhodně vyhovující        13  18,1 % 

spíše vyhovující        25  34,7 % 

spíše nevyhovující        5  6,9 % 

rozhodně nevyhovující       0  0 % 

nemohu posoudit - moje dítě nenavštěvuje školní družinu   29  40,3 % 


